

Procesverbal

Nga mbledhja e VI (Gjashtë) e rregullt e Komitetit për Komunitete, e mbajtur: 27.06.2024.

Rend i dites

- 1) *Miratimi i procesverbalit nga seanca e kaluar,*
- 2) *Shqyrtimi i materialeve të kuvendit për seancën e VII (të shtatë),*
- 3) *Eventuale.*

Miralem Rahte: Të nderuar anëtarë të Komitetit për Komunitete, përfaqësues të OSBE-së, të gjithë mysafirë të pranishëm, po hap 1 takim të Komitetit për Komunitete për këtë vit, para fillimit të këtij takimi dua të konstatoj nëse kemi kuorum. Meqenëse kemi Më lejoni të bëj një pyetje, a e kanë marrë materialin të gjithë anëtarët e Komisionit për Komunitete në kohën e përcaktuar me ligj, të përkthyer në gjuhët tuaja amtare? A ka dikush ndonjë fjalë për rendin e ditës? Po hedh në votim miratimin e axhendës së sotme të propozuar. Kush është pro-, kundër-, abstenime-. Meqenëse rendi i ditës është miratuar, kalojmë në pikën e parë të rendit të ditës.

Nedžmidin Sejdilar - Përshëndetje të gjithëve. Të gjithë e dimë se në komunën tonë kemi pasur mote katastrofike dhe mendoj se këtë pikë duhet ta fusim në agjendën e komisionit tonë. Dhe që Komisioni për Komunitete t'i bëjë rekomandim Kuvendit që nesër të plotësohet agjenda, ku do të shpërndajmë dhe do të gjejmë zgjidhje për t'u takuar me qytetarët dhe për t'i sanuar dëmet. Kërkoj që kjo të përfshihet në rend dite.

Miralem Rahte: Po e hedhi në votim miratimin e rendit të ditës së propozuar sot me propozim të kolegut. Kush është pro-, kundër-, abstenime-. Meqenëse rendi i ditës është miratuar, kalojmë në pikën e parë të rendit të ditës.

Pika I - Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhjet e mëparshme

Miralem Rahte - A ka dikush për të thënë për këtë pikë të rendit të ditës dhe procesverbalit. Meqenëse nuk ka, e vura në votim miratimin e kësaj pike të rendit të ditës. Kush është pro-, kundër-, abstenime-. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është miratuar.

Pika II - Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 6-të,

Miralem Rahte - Materiali i Kuvendit ka 1 pikë. Miratimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore 2025-2027 A ka ndonjë fjalë për këtë pikë të rendit të ditës. Duke qenë se nuk ka, e vura në votim miratimin e kësaj pike të rendit të ditës. Kush është pro-, kundër-, abstenime-. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është miratuar.

- Pika e dytë e rendit të ditës është propozimi i kolegut Nedžmidin që kjo pikë të futet në rendin e ditës të Kuvendit.

Nedžmidin Sejdilar - Ju faleminderit, ju kërkoj që zyrtarisht të kërkontë që drejtori për fatkeqësi natyrore të vijë dhe të na tregojë se si është situata në terren. Dhe le të shohim se çfarë do të bëjmë më pas pas prezantimit të tij. Le të diskutojmë së bashku nesër dhe të përpiqemi të gjejmë një zgjidhje. Kërkoj që edhe ne të dalim në fushë dhe të flasim me njerëzit, që njerëzit të shohin se jemi të interesuar për njerëzit.

Miralem Rahte – I ftova të gjithë drejtorët, ata sot kanë një takim dhe tashmë po diskutojnë këtë temë. Unë do t'ju njoftoj të gjithëve se çfarë vendosin ata për këtë pikë. Jemi në pritje të rezultatit të takimit.

Nedžmidin Sejdilar – A do të thotë kjo se do të presim rezultatin dhe se nuk do ta mbyllim takimin. Miralem Rahte – Nr. Ne do ta mbyllim takimin dhe do të njoftoheni për rezultatin.

Nedžmidin Sejdilar - A do të thotë kjo se sot do të dalim në terren në vendet më të prekura. Të shohim si është situata, le të bëjmë një raport nga Komiteti i Komuniteteve. Nesër do të propozojmë që kjo pikë të futet në rendin e ditës të Kuvendit. Nuk duhet të presim që të mbarojnë, thjesht mund të dalim në teren.

Munir Jonuzi – Përsëritje të gjithëve, mendoj se propozimi i Nedžmidin është në rregull. Unë jam mirënjohës që të gjithë anëtarët e mbështetën propozimin e tij. Ju keni të drejtë të bëni një pushim dhe të konsultoheni me autoritetin ekzekutiv, të siguroni mjete transporti dhe të dilni në terren dhe ta bëni atë pjesë e kësaj mbledhjeje të Komisionit, pastaj të vazhdojmë me mbledhjen dhe në të njëjtën kohë ndani informacionin.

Miralem Rahte – Po jap 10 minuta pushim për konsultim. Ne vazhdojmë të punojmë. Në konsultim me Drejtorin e Administratës, kemi informacione se të gjitha automjetet janë të zëna. Të gjitha shërbimet, inxhinierët, të gjithë autoritetet janë në terren, ndaj nuk po mund të na ofrojnë transportin në terren. Këtë pikë po e vë në votim që nesër të futet në rendin e ditës të Kuvendit. Për-, Kundër-, Abstenimet. Konkludoj se është miratuar.

Pika e tretë e rendit të ditës

Miralem Rahte: A kemi ndonjë kërkesë drejtuar Komisionit. Meqenëse unë jo, a dëshiron dikush i pranishëm të marrë fjalën dhe të hapë një diskutim. Meqenëse nuk ka, e mbyll seancën e sotme të Komisionit për Komunitete.

Nedžmidin Sejdilar - E kuptoj që komuna është në kaos, por kjo nuk do të thotë që pasnesër nuk mund të dalim në terren. Ju mund të aplikoni sot. Ne mund të caktojmë një takim sot për të premtën dhe të mos e mbyllim këtë komision dhe pasi të mbarojmë vizitën, ta mbyllim këtë komision.

Miralem Rahte: Meqë nesër është seanca e Kuvendit dhe ne e kemi votuar propozimin. Mund të mbajmë një mbledhje të jashtëzakonshme të komisionit. Në të njëjtën kohë, do të dëgjojë se çfarë kanë vendosur autoritetet.

Nedžmidin Sejdilar - OK, më ke bindur, le ta caktojmë orarin për mbledhjen e radhës të jashtëzakonshme sot, që shërbimi të mos na dërgojë ftesa, që të dimë nga sot se në cilën datë do të kemi mbledhje të jashtëzakonshme.

Miralem Rahte: Mendoj se duhet të presim vendimet e pushtetit dhe nesër të kemi Kuvendin, ndoshta kuvendi do të marrë vendim. Nuk jam i mendimit që duhet të vendosim sot, nuk është e gjatë të presësh një ditë.

Munir Jonuzi – Duke qenë se afati i takimit është 3 ditë pune, ju sugjeroj që të caktoni një mbledhje urgjente të Komisionit, për të cilën ju nevojiten 24 orë. Se çfarë do të vendosë Kuvendi, ne jemi pjesë e tij, kjo është më autoritative. Është gjithashtu mirë çfarë vendosni këtu sepse keni të drejtë ta bëni këtë. Mund të vendosësh të jesh në teren të shtunën dhe le të vendosë kongregacioni çfarë të dojë. Për t'u njohur me situatën dhe për t'u dhënë shpresë qytetarëve.

Miralem Rahte: Meqë është kështu, kemi kohë të vendosim nesër. Meqë nuk ka diskutues të tjerë, po e mbyll këtë Komitet për Komunitete.

Kryesuesi i K.Komuniteteve

Miralem Rahte